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1. Nechť A ∈ Rn×n a
M = {v1, . . . vm}, vi ∈ Rn

je množina lineárně nezávislých vektorů z vektorového prostoru V nad R. Rozhodněte, kdy je množina

{A · vi; vi ∈M}

lineárně nezávislá.
Hint: .ketybz etšeřod motop a n = m medapířp s etěnčaZ

(4 body)

2. Rozhodněte, zda je množina {(
1 2
1 2

)
,

(
1 1
0 1

)
,

(
1 2
2 0

)}
⊂M2(R)

lineárně nezávislá nad R a Z3.
Pozn.: Mi(T) je množina všech čtvercových matic i× i nad T.

(3 body)

https://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/LA1_2021/lingebra_1.html

